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aUNIalLazIDNISANYN
1. AsAnEIauiaInaUalsl
aunsal

\Judie (hand compass)

wUinszes (measuring tape)

\esszyRitagiimans (GPS)

wUTnvundurgudnans (diameter tape)
SasTnsTuEeLaLs (laser distance meter measure)
HaAuUn (hinking knife)

Navsdndn’ (binocular)

Navsa18n N (digital camera)

wuutufindeya (data sheet)
Wenluasudmsuinauwasiiesng
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— e
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. 7 PVC 58Un3uuuafiiegng
L BRUNAINENEANIEY Landsat 5 TM USLiawUadsineng
- gunsaldaiiuiegniYy
¢ A a
. gunsalimTealeu

— e
A W N

- nsestuiingaumniuazAuyy (Humidity & Temperature Data Logger)

—
U

ASn1sAnE

MNIAREONNUNTZYINN1T119LUAAI9E19907125UUIN 30x60 ANT19LURT Lagliill

a A Y Y] . ! a a N
PUIANDANIBLNALABIAUTUINUDY pixel Tunwatwaiisy Landset 5 TM TuuSiied
v A [ dy PN y d‘l’ N v 6 Y 1 gj c‘l’ £% o
Ansdenluiiumdmney Hatuneusnyas 1 ulasegs Mellngldanumuizanaindade
nsiindauararunsauuReulaasindudiaminngiinansvegadnves pixel Yoey
wlasadreteuadmosiesudyginniiiey GPS wazinlUAumawmiaiinfng

Mnnyayuandeveswlasiiegngldiduiniayueanlulufinnile 60 Luns
nyfuoen 30 a3 vispanazIneenluniiavile 30 WA AxTuEEN 60 WA ATNAITM
gANRIUT ‘VN‘L!‘V]ﬂ‘U’eNZJlI‘VDG]Qaﬂlﬂﬁ]ulﬂjmﬂ‘uaﬂﬂiﬂLLN‘L!‘I/II‘U%UU WGS 84 emt,mﬂma
fuiirssudndnvioduiindntosussana 30 dua Tusgfuusasiiuil wuavesdia 4 7
mlmumLiJumeaﬂsuaaLuJaqmasmL%ummmJLmuaumgmLLauaaqugﬂiuiuUUu,wu‘w nng
pvdeuATiinvosuuUassAIigniedndifesiuaidagiamanifinasasduviell
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wNgNAeIdITevinIsges nUnduulauuin 10x10 A1519uAT 590 18 wuaseay usay
wawhmsimusstauadlidussuuifionnuiglunsdafudeya wagdestunuduan
Tusewhanmsufdhnu uenanilisdodldindesile GPS dainas altimeter dwiuTnsedu
ArgeanseRUTIMEaUUnaTs vesiufifisuiesnuUasgesus asuasiioululd
Tun19279 Profile diagram wagn158319 model wuasiegsluszuu GIS

Tuwdasgesuuin 10x10 was wiazulasihnsiudeyassduszneuvesilaiudiy
RAULE AINEY wazn1sunAauiteusen tnsudangunssaldiiiensaatiudu 3 vuie
Gh

1. [$ioudu (tree) Aoliififauwninseduen (1.3 ) Faus 13.5 Loufiums
Fulu TaevhmsTalufifsng 9 Weudvwiaels (goh) AR mmaamvzm AT
Unmauisousen szuﬂmmwmulu Fonssauldl Wﬂmml,muwawulmma muwﬂimgiul,mm
froea e luldlunisie Profile diagram sauvidaszsidnusing 4 wazdselevilunns
Aamupnaldsuulasessyuuinalusuiag

2. lmju (pole) mnefmmssaldiifvuiaiasouiissduendinin 135
wuRmswaziinwgmInnd1 130 weslegshmsasiaturiaasiuiuivsingluuvag
gogrun 4 x 4 wnsvesusazulageslaglisiumisvesuuasegnamuyuasgigvenn
uwasgesdtiuaziuashednsliimiumuiau 18 ulasiegn

3. nundnlsl (seedling ) FamanefanssallsififinrmgdlsiAu 1.30 wnsvh
msturiauasiunuiusngluidasiiesiamun 1 x 1 lwas degyuudasinuansdieves
wlaseoy

1.1 msAasendeyaidediog
1.1.1 mMsAaUsuInshel

1. YSunesldsnedu (Vi, gnuiadung) Idaunisvesaninsouass

o

U3uUNS (2538)

dbh
NV, = 2.250111 + 2.414209 In (—)

100

e dbh = wWurgudna1aiiesen (guRling)
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2. Ysuwsldeiaienas (v, gnuiAtiunseielannis) AuInaInaasiu
vpaUsumshiviarualunuasiingns (lunuuasiiegne 1,800 ms1auns) wasiieuidumiae
FaLEnA1S(L 1BNAISIAY 10,000 AH1919LURT)

=

Vo o=

14

V. x (10,000/1,800)

1

1.1.2 fiuinindnvasnulsl (BA, A1919UnS#BLEnAN3)

Nudinidavesduldsiody  BA) Iaunisiuinaunartuiiviidasosnais
(BAgnUIARLIATHBIENMS) AuinanHaTINvesiuiinidaimualuasinegns (il
wUasdIee191,800 M1519.UR3) wazieuduniiesaenais (1 wensswindu 10,000 A1579
Lns) el

n 7T(dbh)’
BA = > ———x (10,000/1,800)
i=1 4

e dbh = Wurgudna1aiiesen (QuRling)
1.1.3 rwauduldl (N, dusioignans)

N = 91uusuldlukuassiog1s x 10,000/1,800

[

1.1.4 pavnuvumsdasisuazdviaud iy
MsnwLUasogsuuUAIMAENULIA 30 x 60 Was LileAnwmssallsTudulsm
wazndliflasuvadundasdesruin 10 x 10 wns S1uau 18 udasdesiiiedsalibusy
uwasgesun 4 x 4 e dvduiulimjuuasiuasgosunn 1 x 1 wasiiodsandnli
tufindonssalsivuniduseuisnnugaazsnisunaquiiiothdeyailsudinszsimendvil
ANUAIAY (Important Value Index, IVI) laglgnsn1sAuInumuwuInIeuesgia (2542)
fail

IVl = RD + RF + RDo

1o RD AD AUVAUNLUUEUIANG
RF fAa ANUdUNNS

v 6

RDo A® AMULAUAUNNS
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- AAUILUUYenug A (Density = D) Aoduiusiuliiviavun
vaarllaug A Musnglundasinegiwednuiunlamianaunvinndsin (18 wlases)

AMUNUILUY = 31uuAuYessrdauuluLUassiaeng

& A v | Aee
NUNTINVDILLUAINIDY 1N AN

NUUIIANUAUIBUUA LA LUA U I AU UUFLYNS (Relative Dominant =
RD) lng

RD (%) = NUIUANUNUILULYBINTTTAUY x100
PR PRGN bRty

- AMUDURINTIUNTY (Frequency) AD AMAIILUDEASTIVDIYUANTTO
fsdalasdanienusinglunlasiegns Jendaandudevas eenudunisuvendens
nsrarevesyianssaivludiauiyidy danslunisAium Al

AuD (%) =3nuulasieimsiaiviulsnges x 100
PuLlaieg19nyinn1sd1a

PntuAMuRnlaluAwIMmANLRENTWS (Relative Frequency = RF) lng

RF (%) =pnuivesiyedaty x 100
HaTIAMUDvRalivNyin

-ANUAY (Dominance = Do) ANULAULUAUNUTANTNAA (Basal

[y

Area = BA) AafiuNntdna1aurenulininseauan (1.30 WAT) ADI1LIULUAIINLATYIN
N1581579 (18 wlas

UoY)
BA = NuRfavaInssaull
NUNWUAIAI981991911N15871979
NUUIIANULAUN A LUAI I UMIAULAUELNS (Relative Dominance = RDo)
Tng

RDo (%) = AuLAUVaINTLAYY  x 100
HATINALAUTBLIN TN
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(%

WilNasIMvesAT RD, RF Uag RDo Wiriu 300 eniiunsainisAuInansvil
Auddsy (V1) vaskiivyugnliuazndldlidedldaininueiu (Do) IsslianizAn RD wag RF

>

F959UAUwNAY 200

Qe

e =

1.1.5 dvdianumannvaneveswiianiug (Species Diversity)
BaszilaguviAmuainyinvesiugity sonluAinnuvainviiavesliidusiu
Ty wagnalil wazanuvanviinvesiiviugnivun Jaduialdaina1 Shannon-Wiener

Indexofdiversity a133n13ves Kerb (1972) Inglvansaisil

-Ae%i Shannon-Wiener Index : H'

F
H= —2(?1 Log Pi)
i=1

dlo H = Shannon-Wiener Indexofdiversity

Pi = Wudadiussnirsduiuiuvesedaiugiu 4 dediuiuduresyn
S = IuYlaNu§NUs NIV
-Simpson's diversity index : E

E= H
LnS

lag £ = Ardvilanuvainviatgvesyiaiugues Simpson
pi = JualemavewuliwnazAuluydaiug i

1.1.6 NMsnszanevasrulilulUasiiogng

iuntsewiuliiameMiluldiudu (tree) TUsngluwdasiegrsinsinaniidn
vesruldlunsazilasgosihluudadndumainalusziunlasinguadudadinduafing
UTM Tagdedeanniiia UTM vesysuudasaniiuiaiidnveyalunsiesiiglusunsy ArcGIS
lngandainunusvesruliusaziunigriaziyn (latitude) wazassfyn (longitude) Vol
suliiudazdunliudadliGeviesudmaniuiudadhiludoyauseinn shape file N1
a ¢y s o P Y
s ilandunsatandlulusunsusiu GIS
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2. AsAnwfudndIvn
aunsal

NaRIRNaNg
a0

GPS
auaduiin
U1nA1 AUED
ALBNITAUN
Y Y
NABIANEAN

N o RN

ad
A5n15AnW

1. MWEUAN59908719008 3 Dlaluns AuwuINARziusanwaridnziunn W luluy

(% '
) =

funvn 2 Heluiuidnwra Faduwafadeszninauninwiiugdnivinassuiaidiudea
AL IUDDN WaLRTUA1ERIUNULAUARDININNANUTAR TUAN TAELAUANSI9NINUDENY
288 300 LUAT

2. Tuunandudisia udeyan1sunsnszane uwasanuynyuvesdnivl lnganiz
dndGegnamsunvunlng Suvisdnidnssandundingudu

o a 2 v YR a | aw a YR
3. andunisiiudeyanisusinguesdniviviianie q lnegmariidalugainudnivn
waztaduanauluvinandudisin Tnswdanisiivdeyalu 2 gona luwsazggnia
afiunsiiudeyaussuna 2 Ay

0. Mdoyaiugiuresaningiuszimavesaninyiugdaivnnassuiaiuag lwati
ddnirauasesinnals nuRuiinsuanmreafisunsldussloviiud e,
2503 Hudeyalunmsnaununsdsaiudeyanuanimituiivn uegnsinsginanssane
Yo3dm U

5. thenfidainudiudaiviniesesses Tuiinlugrudeyaiedariuauiinisnszany
vosdmIUndmang
6. Usuillupnuynyuvesdniviluiundrnalagldlusunsy Distance
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' [

7. l¥ndosnnatednlud® (Camera traps) luAnssliluiundnuuseunanisaz 10-

(% 2/ (% o 1

15 Ju wioussyiiinduniannmiagimansveaninnindesnieiasedie GPS lagvinnig

]
I (% DR
a Y [ A aa

fAnfandaaluiunnaininilanianazaiusaarenmaniUnlemnaiundvune Wy 594
Wig 909191 A1udad auw wazniratduludnidielvladeyadndy

-:941 n:l' 1 @ -:l' I a a L%
Muiufodesinsd eatdunisinaiuyszdiunisusing (Occupancy) wazn13NILIURA7

299U5211N5AMIUAAZIUANININ UL T U

oy £ -
AL UNRYANBOL

—_— e e

AN 6 LuIEITIRFNIUIUTINLLIBNAIN ST UUTNAYBIYARAR D AUTEN I LR SNY UG
dniUrranauna wazluniuadniviUaunandnenang

/MIIATIZI
mmmwaﬂﬂwaw%ﬁmmé’migﬂqqﬂﬁaaum un wardnsiiesnauiidise
WU wagdnviUadsnededn iuindeunansaniuninvesd@nivifidisanuauiidtnu
WHUIBLaT N UNSNENIs 5T Akaraadauinunly saudenisdaaniuninves IUCN
uag CITES LLasﬁﬂmmmmwm;mgmmé’mﬁgmqﬂéhEJ‘uaJ (Relative Abundance; RA) Tu

1% '
=] I

Nunndrsranaun tasltaunis

AnAuYNYNYRIdERIlREgAmEuN (%) = Fnnududinfinudnibesgniiu
x100 ududTaaug

funneATamanvaensiinluiuiidng fasnalafinnuvainvategs fe
Iluiiuiiifinnuddgyrenseysnddnitn meussidiuguamumdnnisaramainiaisly
msAnnSildeduinumnainwane (Shannon Diversity Index) wazAsaimumiiou
(Similarity Index) vesdnudniUnluusaviiuiidnudsdinisimsedt dil
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ANNYNANNAINTBUA (Shannon-Wiener Index)

H' = -(Zpi In pi)
H' = AR TLAIIUNAINTYTN

Pi = Fndruvesiiuudnusaryiasosuaudn e
ARYANAaNEAGIJaccard’s Similarity; S)

S = 2c/(A-B)

dlos = ARILAIUAREART

A = Suusiavesdniinuluuiom A

B = Srunusiavesdnifinuluuiion B

C = Suusiavesdniinuluuinnsnseniig A way

MTAATIEEIUNINNTNTEAeYedn iU TEIBmslesevideyamessuuase
auwagfimans lnedadiduauddyuesusazintu (class) vosdayaluusazdat
(factor) AasemInszanevesdnith audndiuamnniasduresnsunnglasendena
nsdsIvluneauy



